



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN ILFOV



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

Aprobat,
Inspector Școlar General,
Prof. STICA Adriana

Avizat,
Inspector Școlar General Adjunct,
Prof. dr. PETRE-GHIȚĂ Cristina

Către:

Unitățile de învățământ de stat și particulare de pe raza județului Ilfov

În atenția: Doamnelor/ domnilor directori

Profesorilor de limba engleză

Ref. la desfășurarea Olimpiadei de limba engleză, etapa locală.

Sâmbătă, **15.02.2020**, ora **9,00**, va avea loc *Olimpiada de Limba engleză, etapa locală*.

Participă elevii care s-au prezentat la etapa pe școală și au obținut cel puțin 85 de puncte, conform Regulamentului privind organizarea și desfășurarea Olimpiadei naționale de Limba engleză, clasele VII-XII, nr. 24715/16.01.2019.

Etapa locală se va desfășura în unitățile cu personalitate juridică de pe raza fiecărei localități.

Subiectele și baremele vor fi postate pe site-ul securizat al Inspectoratului Școlar Județean Ilfov și vor fi preluate de directorii unităților de învățământ organizatoare în data de **15.02.2020, ora 8.00**.

Directorii unităților de învățământ vor emite decizii pentru constituirea comisiilor de organizare și de evaluare a olimpiadei de limba engleză, etapa locală.

Rezultatele obținute de elevi la etapa locală vor fi transmise, conform anexelor, la ISJ Ilfov, în format letric, înregistrate și ștampilate de director și în format electronic la adresa ioana.lionesco@gmail.com. Termen- 22.02.2020

Anexa 1. Situația statistică privind participarea la elevilor la *Olimpiada de limba engleză, etapa pe școală și etapa locală*

Unitatea de învățământ	Nr. elevi participanți la etapa pe școală						Nr. elevi participanți la etapa pe localitate					
	Clasa											
	VII	VIII	IX	X	XI	XII	VII	VIII	IX	X	XI	XII

Anexa 2. Tabel nominal cu elevii calificați la etapa județeană a Olimpiadei de limba engleză

Unitatea de învățământ	Numele și prenumele elevului	Clasa Regim normal/ Regim intensiv	Media obținută la etapa locală	Numele și prenumele profesorului de la clasă

Notă. La etapa județeană, se califică elevii care au obținut 90 de puncte la proba scrisă, conform regulamentului menționat anterior.

Inspector școlar pentru limbile moderne,
Prof. Ioana IONESCU